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ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΟ ΤΡΙΗΜΕΡΟ
ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΠΥΛΑΙΑΣ

- ΧΟΡΤΙΑΤΗ

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ από Voria.gr

Τριημερής εκδηλώσεις πολιτισμού με αφορμή την υποδοχή της Σεπτής
Εικόνας της Παναγίας «Η Πάντων Ελπίς» στον Ιερό Ναό Αγίας
Γλυκερίας.

Εορταστικό τριήμερο εκδηλώσεων για την υποδοχή της Ιεράς Εικόνας της
Παναγίας «Η Πάντων Ελπίς», σε συνδυασμό με τις εκδηλώσεις μνήμης για τα 100
χρόνια της Μικρασιατικής Καταστροφής διοργανώνει ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη
στον Ι. Ν. της Αγίας Γλυκερίας στην Πυλαία.

Η υποδοχή της Ιεράς Εικόνας θα γίνει μπροστά από την είσοδο της Αγίας Γλυκερίας
την Παρασκευή 16 Σεπτεμβρίου στις 6.00 μ.μ. και στη συνέχεια στο εσωτερικό του
Ιερού Ναού θα ψαλλει Δοξολογία και Εσπερινός. Την ίδια μέρα στις 7.30 μ.μ. ο
επίτιμος Διοικητής του Γ’ Σώματος Στρατού, Αντιστράτηγος ε.α. Ιωάννης Ζούκας θα
εκφωνήσει ομιλία για την Μικρασιατική Καταστροφή.

Θα ακολουθήσει στις 8.00 μ.μ. στον αύλειο χώρο του Ιερού Ναού, εντυπωσιακή
παράσταση που θα παρουσιάσει η Κοινωφελής Επιχείρηση Πολιτισμού, Αθλητισμού845.92 1.11% 31135.09 0.1%ΒΙΟΤ --
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και Περιβάλλοντος του δήμου Πυλαίας -Χορτιάτη με τίτλο "Δακρυσμένη ΜΙΚΡΑΣΙΑ
1922-2022" σε σκηνοθεσία Νίκου Καπέλιου. Μια παράσταση, που έχει έναν ιδιαίτερο
συμβολισμό, με αφορμή τη συμπλήρωση των 100 χρόνων Μνήμης από την
μεγαλύτερη τραγωδία του σύγχρονου Ελληνισμού.

Ο Νίκος Καπέλιος σκηνοθετεί τη «Δακρυσμένη ΜΙΚΡΑΣΙΑ», μια εμπνευσμένη
θεατρική παράσταση, που μετατρέπεται σε ένα ταξίδι στον χρόνο (1922 – 2022),
σπονδή για τις χαμένες, αλλά αλησμόνητες πατρίδες. Στην παράσταση που είναι μια
εξ ολοκλήρου παραγωγή της ΚΕΠΑΠ συμμετέχει η Θεατρική ομάδα και άλλα
τμήματα Πολιτισμού της Δημοτικής Επιχείρησης όπως η Νεανική και Παιδική
Χορωδία και τα Χορευτικά τμήματα Πυλαίας και Χορτιάτη.

Οι θρησκευτικές και πολιτιστικές εκδηλώσεις θα συνεχιστούν το πρωί του Σαββάτου
17 Σεπτεμβρίου με Όρθρο και Αρχιερατική Θεία Λειτουργία από τις 7.15 π.μ. μέχρι
τις 10.15 π.μ. και Εσπερινό στις 6.30 μ.μ. Θα ακολουθήσει μουσικοχορευτική
εκδήλωση με σόλο τραγούδι με ποντιακή λύρα και τίτλο «Την πατρίδα μ’ έχασα» και
ερμηνευτή τον Παύλο Βολτσίδη και χορούς και τραγούδια από τις περιοχές της
Μικρασίας και της Μακεδονίας με τη συμμετοχή των χορευτικών της ΚΕΠΑΠ και
τοπικών Πολιτιστικών Συλλόγων.

Την Κυριακή 18 Σεπτεμβρίου στον Ιερό Ναό της Αγίας Γλυκερίας θα πραγματοποιεί
το πρωί από τις 7.00 π.μ. μέχρι τις 10.30 π.μ. Όρθρος και Αρχιερατική Θεία
Λειτουργία και Επιμνημόσυνη Δέηση ιερουργούντος του Παναγιώτατου
Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης κ.κ. Άνθιμου και Εσπερινός – Παράκληση στην
Υπεραγία Θεοτόκο «Η Πάντων Ελπίς» στις 6.30 μ.μ. Η βραδιά θα συνεχιστεί με
χορούς και τραγούδια από τις περιοχές της Μικρασίας του Πόντου και της Ανατολικής
Θράκης και θα κλείσει με συναυλία (σόλο-τραγούδι) του Παύλου Βολτσίδη.

Οι εκδηλώσεις θα κλείσουν τη Δευτέρα 19 Σεπτεμβρίου στις 6.30 μ.μ. στον Ιερό Ναό
της Αγίας Γλυκερίας με Παράκληση στην Υπεραγία Θεοτόκο και αναχώρηση της
Ιεράς Εικόνας από τον ναό. Τον συντονισμό έχει αναλάβει ο Δημοτικός Σύμβουλος
Κωνσταντίνος Γιαγτζής, ενώ στην παρουσίαση θα είναι η Θωμαή Λαδά.

Σε όλη τη διάρκεια του τριημέρου ο Ιερός Ναός θα παραμείνει ανοιχτός από τις 7.00
το πρωί ως τις 10 το βράδυ, ενώ θα λειτουργήσει στον αύλειο χώρο έκθεση
εργόχειρων και οι Κυρίες της Ερανικής Επιτροπής θα διαθέτουν στους προσκυνητές
και τους επισκέπτες πολίτικα και μικρασιατικά γλυκά και εδέσματα.
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ΑΥΤΟ ΤΟ ΑΡΘΡΟ ΑΝΗΚΕΙ:
 ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ,

 
ΔΗΜΟΣ ΠΥΛΑΙΑΣ

ΧΟΡΤΙΑΤΗ , ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
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